



# ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29. 07. 2020 р.

№ 465

Про внесення змін до розпорядження голови  
Дніпровської районної в місті Києві державної  
адміністрації від 27 листопада 2019 р. № 976

Керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 27 листопада 2019 р. № 976 «Про утворення житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації» та у зв'язку з кадровими змінами, що відбулися у складі Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації:

1. Внести зміни до складу районної житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації затвердженого розпорядженням Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 27 листопада 2019 р. № 976 «Про утворення та затвердження положення про районну житлову комісію з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації», а саме додаток № 1 викласти в такій редакції:

Сушінець Віктор Васильович – голова комісії – перший заступник голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Кайло Надія Іванівна – заступник голови комісії – заступник начальника відділу обліку, розподілу житлової площі та контролю за її використанням Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Сойнова Тетяна Вікторівна – секретар комісії – заступник начальника відділу по роботі з переміщеними особами управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Члени комісії:

Ратушний Анатолій Васильович – начальник відділу з юридичних питань Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

000853

Грищенко Любов Миколаївна – заступник начальника Служби – начальник відділу у справах дітей Служби у справах дітей та сім'ї Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Косар Надія Романівна - начальник управління житлово-комунального господарства Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Гриджук Михайло Юрійович – завідувач організаційно-методичним відділом КНП «Консультативно-діагностичний Центр Дніпровського району м. Києва»;

Грекул Олег Віталійович – головний спеціаліст відділу обліку, розподілу житлової площі та контролю за її використанням Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Маркова Катерина Степанівна - головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житлової площі Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Мацієвська Ольга Петрівна – провідний юрисконсульт КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району міста Києва».

Бондар Володимир Васильович – член Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації (за згодою);

Остріков Михайло Валентинович - ГО «Рада ветеранів АТО Дніпровського району міста Києва» (за згодою);

Давиденко Лілія Анатоліївна – начальник відділу кадрового забезпечення Дніпровського УП ГУНП в м. Києві;

2. Визнати таким, що втратило чинність, редакцію додатку №1 затвердженого розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації 28 лютого 2020 р. № 206.

3. Забезпечити в установленому порядку висвітлення цього розпорядження на офіційному веб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Ігор ЩЕРБАК